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kdTravsieren( strahl, wurzel, sMin, sMax ) 
{ 
    stack.push( wurzel, sMin, sMax) 
    while( stack.notEmpty() ) 
    { 
        [knoten, sMin, sMax] = stack.pop() 
 
        while( knoten.istKeinBlatt() ) 
        { 
            i  = knoten.raumRichtung 
            sE = ( knoten.wert – strahl.Ursprung[i] ) / strahl.richtung[i] 
 
            [knotenNah, knotenFern] = ordne( strahl.richtung[i], knoten.links, knoten.rechts ) 
         
            //Auswerten: 
            if( sE >= sMax ) 
                knoten = knotenNah 
            else  
            {   if( sE <= sMin  or  sE < 0) 
                    knoten = knotenFern 
                else 
                {   Stack.push( knotenFern, sE, sMax ) 
                    sMax   = sE 
                    knoten = knotenNah 
                } 
            } 
        } 
 
        //Suche nach Schnittpunkten im Blatt 
        for( objekt : knoten.Objekte() ) 
            if ( schneidet( strahl, objekt ) ) 
                return objekt 
 
    } 
    return NULL 
}



kdRestart( strahl, wurzel, sMin, sMax ) 
{ 
    stack.push( wurzel, sMin, sMax) 
    while( stack.notEmpty() ) 
    ssMMaaxxAAlltt  ==  ssMMaaxx  
        ssMMaaxx        ==  ssMMiinn  
 
    wwhhiillee((  ssMMaaxx  <<  ssMMaaxxAAlltt  ))  //Diese Schleife simuliert den Neustart 
    {    
        [knoten, sMin, sMax] = stack.pop() 
                kknnootteenn  ==  wwuurrzzeell  
                ssMMiinn      ==  ssMMaaxx  
                ssMMaaxx      ==  ssMMaaxxAAlltt  
 
        while( knoten.istKeinBlatt() ) 
        { 
            i  = knoten.raumRichtung 
            sE = ( knoten.wert – strahl.Ursprung[i] ) / strahl.richtung[i] 
 
            [knotenNah, knotenFern] = ordne( strahl.richtung[i], knoten.links, knoten.rechts ) 
         
            //Auswerten: 
            if( sE >= sMax ) 
                knoten = knotenNah 
            else  
            {   if( sE <= sMin  or  sE < 0) 
                    knoten = knotenFern 
                else 
                {   Stack.push( knotenFern, sE, sMax ) 
                    sMax   = sE 
                    knoten = knotenNah 
                } 
            } 
        } 
 
        for( objekt : knoten.Objekte() ) 
            if ( schneidet( strahl, objekt ) ) 
                return objekt 
 
    } 
    return NULL 
}



kdRestart( strahl, wurzel, sMin, sMax ) 
{ 
    sMaxAlt = sMax 
    sMax    = sMin 
 
    while( sMax < sMaxAlt ) //Diese Schleife simuliert den Neustart 
    {    
        knoten   = wurzel 
        sMin     = sMax 
        sMax     = sMaxAlt 
 
        ppuusshhDDoowwnn  ==  ttrruuee  
 
        while( knoten.istKeinBlatt() ) 
        { 
            i  = knoten.raumRichtung 
            sE = ( knoten.wert – strahl.Ursprung[i] ) / strahl.richtung[i] 
 
            [knotenNah, knotenFern] = ordne( strahl.richtung[i], knoten.links, knoten.rechts ) 
         
            //Auswerten: 
            if( sE >= sMax ) 
                knoten = knotenNah 
            else  
            {   if( sE <= sMin  or  sE < 0) 
                    knoten = knotenFern 
                else 
                {   sMax   = sE 
                    knoten = knotenNah 
                    ppuusshhDDoowwnn  ==  ffaallssee    
                } 
            } 
 
                        iiff((  ppuusshhDDoowwnn  ))  
                                wwuurrzzeell  ==  kknnootteenn  
        } 
 
        for( objekt : knoten.Objekte() ) 
            if ( schneidet( strahl, objekt ) ) 
                return objekt 
 
    } 
    return NULL 
}



kdRestart( strahl, wurzel, sMin, sMax ) 
{ 
    sMaxAlt = sMax 
    sMax    = sMin 
 
    while( sMax < sMaxAlt ) //Diese Schleife simuliert den Neustart 
    {    
        iiff((  ssttaacckk..eemmppttyy(())  ))  
                {{  
            knoten   = wurzel 
            sMin     = sMax 
            sMax     = sMaxAlt 
            pushDown = true 
           }}  
                eellssee  
                {{      [[kknnootteenn,,  ssMMiinn,,  ssMMaaxx]]  ==  ssttaacckk..ppoopp(())  
                        ppuusshhDDoowwnn  ==  ffaallssee  
                }}  
 
        while( knoten.istKeinBlatt() ) 
        { 
            i  = knoten.raumRichtung 
            sE = ( knoten.wert – strahl.Ursprung[i] ) / strahl.richtung[i] 
 
            [knotenNah, knotenFern] = ordne( strahl.richtung[i], knoten.links, knoten.rechts ) 
         
            //Auswerten: 
            if( sE >= sMax ) 
                knoten = knotenNah 
            else  
            {   if( sE <= sMin  or  sE < 0) 
                    knoten = knotenFern 
                else 
                {   ssttaacckk..ppuusshh((  kknnootteennFFeerrnn,,  ssEE,,  ssMMaaxx)) 
                    sMax   = sE 
                    knoten = knotenNah 
                    pushDown = false  
                } 
            } 
 
                        if( pushDown ) 
                wurzel = knoten 
        } 
 
        for( objekt : knoten.Objekte() ) 
            if ( schneidet( strahl, objekt ) ) 
                return objekt 
 
    } 
    return NULL 
}



kdRestartPac( strahlv, wurzel, sMin, sMax ) 
{ 
    sMaxv    = sMax 
    sMinv    = sMin 
    objektev = null 
    fertigv  = false 
 
    while( not alle(fertigv) and not alle(sMinv<sMaxv)))  
    {    
        if( stack.empty() ) 
        { 
            knoten   = wurzel 
            imPfadv  = sMinv<=sMaxv and not fertigv  //Maske für die Protokollierung 
            pushDown = true 
        } 
        else 
        {   [knoten, sMinv, sMaxv, imPfadv] = stack.pop() 
            pushDown = false  
        } 
 
        while( knoten.istKeinBlatt() ) 
        { 
            i  = knoten.raumRichtung 
            sEv = ( knoten.wert – strahlv.Ursprung[i] ) / strahlv.richtung[i] 
 
            [knotenNah, knotenFern] = ordne( strahl0.richtung[i], knoten.links, knoten.rechts ) 
         
            //Auswerten: 
            willNahv  = sEv > sMinv and imPfadv 
            willFernv = sEv <= sMaxv and imPfadv 
             
            if( jeder( willNahv or not imPfadv ) and niemand( willFernv ) ) 
                knoten = knotenNah 
            else  
            {   if(  jeder( willFernv or not imPfadv ) and niemand( willNahv ) ) 
                    knoten = knotenFern 
                else 
                {    
                    knoten   = knotenNah 
                    pushDown = false 
 
                    stackImPfadv = imPfadv and willFernv 
                    stackSMinv   = stackImPfadv? max(sMinv,sEv):sMinv   
                    stack.push( knotenFern, stackSMinv, sMaxv, stackImPfadv )  
 
                    livev = willNahv 
                    sMaxv = willNahv? min(sEv, sMaxv):sMaxv 
                } 
            } 
            if( pushDown ) 
                wurzel = knoten 
        } 
 
        for( objekt : knoten.Objekte() ) 
        {    
            geschnittenv = schneidet( strahlv, objekt ) 
            objektev = geschnittenv ? object:objectev 
            if( alle( objektev not null ) ) 
                return objektev 
        } 
        fertigv = fertigv or ( objektev not null ) 
        sMinv   = sMaxv 
        sMaxv   = sMax  
    } 
    return objektev 
}


